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виникають при зіткненні з новим та важкозрозумілим матеріалом. Ці- 

каві намальовані або відеосюжети максимально захоплюють, дають 

підгрунтя для роздумів, а партнерський стиль взаємодії між виклада- 

чем і здобувачем вищої освіти допомагає обмінюватися знаннями. 

Кожна картина або відеоролик 3 окремим ОК-кодом розроблені таким 

чином, що поєднують вербальні та невербальні навички спілкування. 

Такий формат навчання дає можливість докладно простежити, як 

вербальна інформація може акцентувати або суперечити невербаль- 

ній. Сучасні інноваційні методи та такий тип відносин між виклада- 

чами і здобувачами освіти є єдиним шляхом, який може допомогти 

здобувачам посісти гідне місце серед майстерних лікарів. 
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Вдосконалення методів навчання в медичній галузі потребує су- 

часна реальність, це вкрай важливо для високого рівня компетенцій 

та набуття клінічного мислення у здобувачів медичної освіти. Особ- 

ливо це пов'язано зі зростанням дистанційного навчання, тому вкрай 
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важливо досліджувати використання педагогічних методик та їхній 

вплив на вдосконалення навчання на медичних факультетах. 
Використання педагогічних методик у дистанційному на- 

вчанні. Сучасні технології, зокрема дистанційне навчання, потребу- 

ють адаптації традиційних педагогічних методик до віртуального се- 

редовища. Згідно 3 дослідженням Андерсона |1, с. 15-17], активне їх- 

нє використання у дистанційному навчанні допомагає підвищити за- 

лученість здобувачів освіти та рівень їхнього розуміння матеріалу. 

Однак, як вказують Паллофф і Претт [2, с. 7-9], існує необхідність 

уважної адаптації традиційного викладання до особливостей вірту- 

ального класу, зокрема забезпечення інтерактивності та залучення 
здобувачів до активних дискусій. 

Використання віртуальних пацієнтів, як представлено в роботі Ку- 

ка і Тріоли [3, с. 303-311), може стати ефективним інструментом для 

навчання клінічного мислення в онлайн-середовищі. Ці віртуальні 

сценарії допомагають здобувачам відтворювати реальні клінічні ситуа- 

ції та розвивати необхідні навички без прямого контакту з пацієнтами. 

Вдосконалення клінічного мислення в дистанційному навчан- 

ні. У контексті професійної медичної освіти особливо важливо вдос- 

коналювати клінічне мислення учнів. Казусні методи можуть ефекти- 

вно використовуватися для формування цієї компетенції. Дистанцій- 

не навчання може бути покращено, використовуючи адаптовані клі- 
нічні сценарії та інтерактивні онлайн-симуляції, які надають можли- 

вість здобувачам розвивати та вдосконалювати своє клінічне мислен- 
ня [4, с. 171-180]. 

Важливо визначити роль викладача в процесі вдосконалення клі- 
нічного мислення здобувачів освіти. Використання онлайн-інстру- 

ментів і засобів спілкування може сприяти ефективній комунікації та 

взаємодії між викладачем і здобувачами, забезпечуючи необхідний 

рівень підтримки та допомоги. 

Важливу роль у забезпеченні ефективності освітнього процесу у 

формі дистанційного навчання відіграє активне залучення здобувачів. 

Використовуючи форуми, чати та групи для обговорення тем i за- 

вдань, викладачі можуть створити віртуальне співтовариство, де учні 

можуть обмінюватися своїми думками, дослідженнями та ресурсами. 
Це стимулює активну участь та сприяє формуванню взаємодії між 

здобувачами освіти і викладачами. 

Для докладного пояснення складних тем використовуються ко- 
роткі відеолекції, які допомагають здобувачам зазирнути в конкретні 
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аспекти матеріалу в будь-який зручний для них час. Важливо, щоб ві- 

део були лаконічними та інформативними, забезпечували доступ до 

основних концепцій та навичок. Додатковою платформою для інтер- 

активних обговорень стають відеоконференції. Це дає змогу виклада- 

чам у реальному часі відповідати на запитання здобувачів, роз'яс- 

нювати та проводити групові діалоги. Такі взаємодії допомагають 

здобувачам зберігати інтерес до навчання та відчувати підтримку від 

педагогічного колективу [5, с. 22-26]. 

Разом з тим важливо враховувати індивідуальні особливості 

сприйняття здобувачів та створювати навчальні матеріали, що врахо- 

вують різний рівень підготовки. Адаптовані форми взаємодії, такі як 

форуми або віртуальні класи, стають не лише засобом сприяння ак- 

тивності, а й можливістю створення інклюзивного середовища для 

всіх учасників. 

Також корисно звернути увагу на забезпечення ефективної тех- 
нічної підтримки дистанційного навчання, оскільки це є важливою 

складовою у медичній освіті. Забезпечення учнів і викладачів необ- 

хідними інструкціями та підтримкою 3 технічних питань є ключовим 

слементом, оскільки це допомагає уникнути можливих перешкод та 
забезпечити плавний хід навчання. 

Регулярна перевірка функціональності онлайн-платформ та ін- 

струментів є необхідною для запобігання можливим технічним непо- 

ладкам. Це включає в себе перевірку працездатності відеоконферен- 

цій, форумів, тестових завдань та інших інтерактивних елементів, що 

використовуються в навчальному процесі. Такий підхід сприяє своє- 

часному виявленню та виправленню можливих проблем, що може по- 
зитивно вплинути на якість та ефективність дистанційного навчання в 

медичній освіті. 

Поєднання інноваційних методів та традиційних підходів може 

стати успішною стратегією для навчання здобувачів медичних спе- 

ціальностей у віртуальному середовищі. Інноваційні методи, такі 
як симуляційне навчання та використання віртуальних технологій, 

сприяють підвищенню якості медичної освіти, надаючи здобувачам 

освіти практичний досвід та покращуючи їхню готовність до реаль- 

ної медичної практики. Окремо слід вказати на необхідність подаль- 

ших досліджень у цьому напрямі, щоб оптимізувати процеси ди- 

станційного навчання та впровадження педагогічних методик у ме- 
дичній освіті. 
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Спеціальність «Анестезіологія та інтенсивна терапія» належить 

до низки дисциплін, що найбільш швидко і динамічно розвиваються, ї 

вважається однією з найскладніших, найвідповідальніших, напруже- 

них і психологічно важких медичних дисциплін, оскільки фахівці 

працюють у критичних ситуаціях і щодня беруть участь у діях медич- 

ного, юридичного, етичного та особистісного значення [1, с. 16-17]. 

До специфіки роботи анестезіолога належать: необхідність швидкого 

прийняття відповідального рішення, виконання агресивних маніпуля- 

цій (ускладнення яких можуть виявитися фатальними), збереження 
спокою у тяжких клінічних ситуаціях, напруженість добового графі- 

ка, робота в умовах невизначеності та навантаження, виключна на- 
пруженість на тлі обмеженості лікувальних ресурсів поряд з невлаш- 

16



3MICT 

ПРОЦЕСНИЙ ПІДХІД IO ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ 
Аннєнкова L. П., Шпильова K. O. 

Одеський національний медичний університет ..o 

МЕДИЧНА ОСВІТА 
ТА ПИТАННЯ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 
Балашова І. В., Лисий І. C. 

Одеський національний медичний університет ..o 

КОМПЕТЕНТНІСНО ОРІЄНТОВАНА 
МЕДИЧНА ОСВІТА: 
ФУНДАМЕНТАЛЬНА ВИКЛАДАЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
Баскіна B. В., Єршова O. M. 

Одеський національний медичний університет ..o 

ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В НАВЧАННІ 
Белозерцева-Баранова Ю. €., Єгоренко O. C. 

Одеський національний медичний університет ..o 12 

ВИКОРИСТАННЯ ПЕДАГОГІЧНИХ МЕТОДИК 
У ДИСТАНЦІЙНОМУ НАВЧАННІ ТА ВДОСКОНАЛЕННЯ 
КЛІНІЧНОГО МИСЛЕННЯ 
Борисов С. O., Комлевой O. M. 

Одеський національний медичний університет ..o 13 

ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ НА ОСВІТНІЙ ЧАСТИНІ 
ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІВ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 
«АНЕСТЕЗІОЛОГІЯ ТА ІНТЕНСИВНА ТЕРАПІЯ» 
Буднюк O. O., Володичев Д. C. 

Одеський національний медичний університет ..o 16 

ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ 
ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІВ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «АНЕСТЕЗІОЛОГІЯ 
ТА ІНТЕНСИВНА ТЕРАПІЯ» НА БАЗІ СТАЖУВАННЯ 
Буднюк O. O., Данилова Г. O. 

Одеський національний медичний університет ..o 19 

197


